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Ata nº 1193 da Sessão Ordinária nº 1185 do dia 24 de Setembro de 2018, do 
Segundo Período Legislativo - Sessão nº 32 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, 
segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, 
cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, e a senhora Zaida que nos convidou 
para a festa da Comunidade de São João Mirim neste final de semana que vem – dia trinta 
de setembro e também a Profª Fabiana nossas visitantes que nos dão a honra de suas 
presenças nesta sessão de hoje. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo 
matérias foi realizado o intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista 
(PP) Ver. Alcemar Silveira de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte 
Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido 
Humanista da Solidariedade (PHS) Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo 
Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da 
Silva e a Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão e votação 
a Ata nº 1191 da Sessão Ordinária nº 1183 do dia 10.9.2018 foi aprovada por 
unanimidade e a Ata nº 1192 da Sessão Ordinária nº 1184 do dia 17.9.2018 foi 
distribuída e que terá deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberadas 
as seguintes matérias para deliberações do plenário: Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 
17, de 10.92018, emitido de forma favorável ao Projeto de Lei nº 21 (aprovado); 
Projeto de Lei nº 21, de 2.8.2018, que institui a Comissão Permanente de sindicâncias 
e processos administrativos e atribui gratificação aos membros (quando posto em 
votação, foi reprovado por maioria); Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 18, de 
10.9.2018, emitido de forma favorável ao Projeto de Lei nº 25 (aprovado) e o Projeto 
de Lei nº 25, de 2.7.2018, que altera o Art. 31 da Lei Municipal nº 542/2007, 
extinguindo o cargo de Chefe do Departamento de Informática e cria o cargo de Chefe do 
Setor de Licitações e Projetos (quando posto em votação, também foi reprovado por 
maioria). Não havendo outras deliberações pelo plenário, passou-se ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI) o Ver. Hélio Menezes (Presidente) na forma 
regimental passou a direção dos trabalhos ao Ver. Alcemar de Lima (Vice-Presidente) 
para que pudesse usar da tribuna. Assumindo a direção da Mesa o Ver. Alcemar 
anunciou o primeiro inscrito Ver. Hélio Menezes que iniciou dispensando as saudações 
por já tê-las feito anteriormente no início da sessão e disse que vem a esta tribuna hoje 
para dizer aos colegas que esteve fazendo uma volta com nosso Secretário de Obras na 
semana passada antes das chuvas para dar uma olhada como estavam as estradas, ele 
lhe convidou, estiveram até o Aguapé naquela estrada ali que tinha pedido para ele fazer 
aquele trecho ali dos Pintos principalmente até a subida do Aguapé que o rapaz da CCGL 
(Companhia Central Gaúcha de Leite) tinha lhe pedido porque não estava conseguindo 
subir ali naquela subida e daí gostou, está tudo encascalhadinha a estrada, o único trecho 
que está ruim é ali vindo ali da tua casa (se dirigindo ao Ver. Zenildo) de São João para cá 
e ele prometeu que vai, que a primeira coisa que ele iria fazer era aquela parte ali e, 
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estiveram também dando uma olhada no geral, estiveram lá pelos Banholas e nunca 
esteve tão bom aquele acesso lá, então, está de parabéns o Secretário onde a gente 
também tem andado também nesta do Goiabal onde até estes dias andavam comentando 
e está bem boa, bem bom este acesso aqui pelo Goiabal apesar dos buracos por causa das 
chuvas está boa e esta valendo a pena ir por baixo. Ainda se manifestando disse que 
gostaria de fazer aqui dois pedidos de providências que seria uma substituição de 
lâmpadas em frente do posto de saúde de São Sebastião onde a dona Rosa falou com ele, 
tem o Odoni – filho dela que ali às vezes tem que ir cedo ali para conseguir ficha para 
consulta e a lâmpada faz tempo que está queimada e então queria que o Presidente 
oficiasse para a colocação e outra lâmpada ali e a colocação de um bueiro também na 
propriedade porque já tinham lhe pedido inclusive onde já fez o pedido há tempos e 
parece que foi no ano passado e até agora não foi feito e o outro bueiro ali no, onde a 
gente esteve olhando a estrada e viu isso aí, que é ali na frente do Romarino onde foi 
pedido já também mas até agora não foi feito este bueiro e está difícil também de entrar 
ali onde o Jandir passa toda hora ali, onde tu vem de lá para cá e tu não consegue entrar 
na porteira que tem um degrau ali, então, são importantes estas coisas e a gente sabe 
como parabenizou o Secretário pelo trabalho mas sempre tem o que fazer, isso é 
importante numa administração sempre vai ter o que fazer senão não seria necessário 
termos administrações e seria isso, seu muito obrigado. O Ver. Alcemar ao final da 
manifestação do Ver. Hélio devolveu a direção da Mesa ao Vereador titular e este que 
reassumindo anunciou o segundo inscrito pelo tempo regimental o Ver. Zenildo Farias 
que iniciando saudou o Presidente da Câmara o Ver. Hélio Duarte Menezes, os colegas 
Vereadores e Vereadoras, o Celsa nosso Diretor e a Profª Fabiana. Disse o Ver. Zenildo 
que se inscreveu neste pequeno expediente porque ia fazer um pedido ao Secretário de 
Obras novamente para que fosse feito um reparo na estrada do Alto Toropi desde São 
João mas agora o Dr. Hélio já comunicou nós aqui que já andaram olhando e que vão 
fazer e está muito “buraquenta” aquela estrada ali, aquele trecho ali, está horrível, cheio 
de buracos e agora com estas chuvas abriu uns “borrachudos”, tem uns três lugares ali 
bem ruim até de cruzar hoje e a gene sabe que o tempo não vem ajudando, está ruim de 
lidar com as estradas, só chuvas mas era um pedido que ia fazer que no momento que 
desse que ele fizesse aquele trecho e então agradece pelo Dr. Hélio que nos deu este 
comunicado que eles já andaram olhando e seria isso, muito obrigado. O terceiro e 
último a se manifestar Ver. Rafael Vargas iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. 
Hélio Duarte Menezes, demais integrantes da Mesa Diretora, colegas Vereadores e 
Vereadoras, o Celso – Diretor Geral desta Casa e a Profª Fabiana que se faz presente. Em 
sua manifestação disse que vai se manifestar a respeito dos projetos que acabamos de 
votar pois como é do seu feitio sempre se posiciona e diz o porquê do seu 
posicionamento onde votou contra o projeto número vinte e um que trata da criação das 
comissões sindicantes, com certeza, esta é uma comissão muito importante que temos e 
que vai avaliar os demais colegas mas dentro dessa comissão nós temos um regime 
jurídico dos funcionários que diz que qualquer funcionário tem que participar das 
comissões e não pode se negar, então, quando a pessoa presta um concurso tem que 
conhecer as leis e saber que vai estar sujeita a participar de comissões e assim como essa 
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comissão é muito importante temos outras tão importante quanto; temos comissões de 
avaliações de estágio probatório, temos comissões de promoção e professores, entre 
outras tantas e porque vamos beneficiar só uma com uma gratificação em detrimento 
das outras, portanto, foi este seu posicionamento de votar contra este projeto. Sobre o 
projeto de lei número vinte e cinco que trata da extinção do cargo de Chefe do 
Departamento de Informática e da criação e uma FG (Função Gratificada) de Chefe do 
Setor de Licitações e Projetos, o Ver. Rafael disse que votou favorável porque se trata da 
extinção de um cargo que é uma forma de CC (Cargo em Comissão) e cria uma FG que é 
apenas para funcionários, então, vai estar de certa forma beneficiando os funcionários e 
onde temos, vamos ter uma pessoa específica para tratar e fazer projetos onde pode 
buscar recursos, então, não se trata de gastos, se trata de investimento pois se a pessoa 
se dedicar e buscar recursos é um cargo que se paga, então, esse foi o seu 
posicionamento e também dizer que um cargo se é criado ou FG não é para determinada 
pessoa pois quando se cria cargos ou FGs é para a Prefeitura, para qualquer funcionário 
onde nós temos a mania de quando entra um projeto denominar que o projeto para o 
“fulano de tal” ou para “ciclano” mas isso é paras momentos e poderia ser para um ou 
para qualquer outro funcionário, seu muito obrigado. Não havendo outros inscritos o 
Presidente finalizando agradeceu a presença de todos, as manifestações dos colegas 
considerando que são importantes e que o mesmos serão encaminhados aos setores 
competentes e também quer informar aos colegas que foi convidado para participar do 
Programa Visão Global amanha de manhã na Rádio Municipal São-pedrense, estará lá 
então a convite da Sueli e quem quiser escutar a programação será um prazer e ainda 
relembrar aos colegas que amanhã a partir das nove hora a audiência pública aqui na 
Câmara da Secretaria de Saúde. Considerando cumprida a pauta e a ordem do dia, 
encerrando marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia um de outubro de 
dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz 
Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariados 
pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do 
que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, determinei que fosse digitada a 
presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 
174, §1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 
 

mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/

